

随着我国经济的不断发展，人们的收入也得到了大大的提升，除了满足日常温饱以外

，还可以提升生活的品质，甚至有不少人每个月还可以存下一笔不少的资金。

因此，对于投资理财方面，也有越来越多的人表示感兴趣，毕竟想要实现财富自由，光靠稳定的工资收入是远远不够的，学会理财也是很重要的一点。

经过互联网的大量宣传，以及生活中各种信息的交流，大多数人对投资理财多多少少都有所知，但真正研究得十分透彻的仅有少数人。

毕竟投资有风险，无论是选择哪种理财方式，我们都必须先了解其原理再入手。

如今市面上所谓的基金、股票琳琅满目，若是贸然进场势必会亏损。

因此，考虑到风险性的问题，大多数人更愿意选择风险较低的银行储蓄国债

。尤其是国债，这是由国家所发放的债券，相比其它理财产品而言，风险较小。虽然收益较低，但是也比较稳定，对于保守型投资者而言，是个不错的选择。

那么，如果选择购买20万国债的话，能够得到多少收益呢？

## 国债的发行

如今已经进入了全民电子化的信息时代，许多消费行为都是通过电子支付来进行的。

因此，我国也在不断地响应消费者的消费习惯，积极完善关于电子货币的相关政策，同时不断加强市面上电子货币的流通管理，发行电子国债。

一般情况下，我国的储蓄国债都是在每个月的10号进行发行，我们可以根据时间自行推算，选择相应的储蓄国债。

电子国债的购入十分

简单，可以通过各个银行进行线上购买。

用户们只要开通手机APP按照指示进行注册登录，随后选择想要购买的储蓄国债，直接进行线上购买就可以了。相比以前的线下购买方便得多，再也不需要去银行排队办理，这项服务也受到了大量消费者的青睐，节省了大量时间，操作也变得灵活，同时也大大地提高了用户的购入欲望。

而电子国债的利息支付方式

也与传统的方式有所不同。

传统的国债是到期后连本带息一次性付清，所以等待领取利息的时间周期相对较长。但电子国债是每年都会结一次利息费用，相比之下要灵活得多。

这也意味着用户在购入电子国债后，每年都可以领取到一笔利息收入，对于购买长期业务的用户而言，可以更加及时地看到收益情况，况且这部分收益到了第二年还可以继续购入国债，从而提高第

二年的利息收入。那么，当我们买入20万国债后，实际收益究竟有多少呢？

## 若买20万国债，利息能有多少？

虽然电子国债和传统国债的购入方式和利息结算方式有所不同，但是在利率方面是一致的。一般情况下，购入三年的利率是3.8%，而购入五年的利率是3.97%，假如用户买入20万国债的话，其实际收益与选择的期限密切相关。

比如说选择买三年期限，那么就是3.8%的利率，一年利息大约在7600元，三年到期后便可以拿到22800元利息。

而若是选择买五年期限，那么就是3.97%的利率，一年可以拿到7940元的利息，五年到期后一共可以拿到39700元。

如此算来，买入国债自然是年限越长收益就越大，而且所得到的利息收益远比银行存款要划算得多。不过这样的利率收益，对于那些胆大、追求高收益高回报的人来

说，也许并不感兴趣，毕竟国债所得的收益与其风险是对比的，属于低风险低收益的一种。

按照理财产品的风险性，一般情况下理财产品都会分为稳健型和风险型，对于一些追求资金稳定性和安全性的人而言，选择稳健型的理财产品较多，而对于一些追求高收益的人而言，自然就选择风险型的理财产品。

国债便是属于稳健型的一种，利息比银行存款要高一些，比起股票来说就要低一些，其低风险的特点还是吸引了不少投资者。

## 总结

实际上，无论选择哪种理财方式，都会存在一定的风险。但是相比较股票基金而言，国债是比较稳定的理财产品，且算法简单，无需人们过多地研究计算。

假若手中有一笔闲置的资金，建议大家可以多研究下投资理财，学会将自己的利益最大化。当然，最重要的还是要谨慎思考，切勿盲目跟从。

今日话题：储蓄国债发行时间公布，如果买20万国债，利息能有多少？